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Agree

The law should be changed to 177 663
legalise same sex marriages in
Australia

Authorised celebrants, being 214 399
ministers of religion, should not be

obliged to perform same sex

marriages. (Note: authorised

celebrants, being ministers of

religion, are not currently obliged to

perform any marriage)

Same sex marriages performed in 177 035
foreign countries should be
recognised in Australia
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Disagree

98 164

37 252

94 449

Not sure

610

24 786

4953

Total

276 437

276 437

276 437
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Support
Marriage Equality Amendment 64.0%
Bill 2012 (Mr Bandt)
Marriage Amendment Bill 2012 60.5%

(Mr Jones)
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Don’t support

36.0%

39.5%



